REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 1792017750001

RAZÓN SOCIAL: COMPANIA DE TRANSPORTE PESADO TORAVEL S. A.

COMPAÑIA DE TRANSPORTE PESADO NOMBRE COMERCIAL:

TORAVEL S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE: ESPECIAL OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:**

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. NACIMIENTO: 04/10/2005 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 18/01/2006 31/05/2013

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA POR CARRETERA

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: NAPO Canton: EL CHACO Parroquia: EL CHACO Barrio: LA REVOLUCION Calle: TRECE DE ENERO Numero: S/N Interseccion: TEXACO Referencia ubicacion: A UNA CUADRA DE LA IGLESIA CATOLICA Telefono Trabajo: 062329569 Email: ciatoravel@hotmail.com Celular: 0982515666

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS. PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

#	DF	ESTABI	ECIMIENTOS	REGISTRADOS
π	ᆫ	LOIADE	LCIIVIILIAIOS	ILLUIS I IIADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 **JURISDICCIÓN** \ REGIONAL NORTE\ NAPO **CERRADOS** 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 1792017750001

RAZÓN SOCIAL: COMPANIA DE TRANSPORTE PESADO TORAVEL S. A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 04/10/2005

NOMBRE COMERCIAL: COMPAÑIA DE TRANSPORTE PESADO TORAVEL FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

S.A.

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA POR CARRETERA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: NAPO Canton: EL CHACO Parroquia: EL CHACO Barrio: LA REVOLUCION Calle: TRECE DE ENERO Numero: S/N Interseccion: TEXACO Referencia: A UNA CUADRA DE LA IGLESIA CATOLICA Telefono Trabajo: 062329569 Email: ciatoravel@hotmail.com Celular: 0982515666

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 18/01/2006

NOMBRE COMERCIAL: TORAVEL FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

TRANSPORTE DE CARGA PESADA POR CARRETERA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: ELOY ALFARO Calle: TEODORO GOMEZ DE LA TORRE Numero: 1326 Interseccion: AV. MALDONADO Referencia: JUNTO A LA GASOLINERA DISPETROL Oficina: PB Telefono Trabajo: 099583884 Telefono Trabajo: 022643592